



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. augusztus 16., péntek

# Augusztus 20. 2024.



## Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját  
2024. augusztus 20-án (kedd)  
10.00 órai kezdettel

### A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

**Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)**

#### Az ünnepség programja:

Himnusz  
Ökumenikus Istentisztelet

Ünnepi gondolatok:

**Dr. Bódi Beáta**

a Békés Vármegyei Kormányhivatal igazgatója

- Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával
- Városi kitüntető címek, díjak átadása

- Szózat

Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

## Tizenkettedik alkalommal került megrendezésre a Kálvin téri Család Nap

2024. július 27-én került megrendezésre a XII. Kálvin téri Család Nap, amely a sok támogatónak és segítőnek köszönhetően ismét nagy sikerrel zárult. A meleg ellenére sokan kilátogatók és jó érezték magukat, jó volt újra együtt lenni! Gyermek és felnőtt együtt játszott, énekelt és mulatott. A bográcsokban rotyogott a finom étel, sült lángos, a hal, a palacsinta, főtt a kukorica.

Ezúttal szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik pénzüdmányal, ajándékokkal, segítő munkájukkal, fellépéseikkel hozzájárultak ahhoz, hogy a ragyogó napsütésben egy kellemes, jó hangulatú napot tölthessünk el szereteteinkkel, barátainkkal a Kálvin téren. Nálunk itt a téren ez a nap a szeretetről, az összefogásról, az egymás iránti tiszteletéről szól!

Nagy szükség van az ilyen napokra, ebben a rohanó világban, hiszen ilyenkor elfeledjük egy pillanatra a szomszédunkban dúló kegyetlen háborút, borzalmakat, mindennapi gondjainkat, bajainkat. Hálás köszönet érte!

Köszönetünket fejezzük ki Sarkad Város Önkormányzatának, dr. Mokán István polgármester úrnak, Mester Judit Ibolya alpolgármester asszonynak, Csepreghy Mátyás városmenedzsernek, Sárosi Mátyás önkormányzati képviselő úrnak, a Kálvin téri Család Nap megálmodójának és kedves feleségének, Erzsike néniének. Köszönet Képiróné Széplaki Juditnak, aki mindent megtett azért, hogy ez a nap sikerrel záruljon, Török Balázsának, a programfolyam levezetésért, Kocziha Árpádné Erzsikének



a színvonalas gyermekprogramért és a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak segítő munkájukért.

Rendezvényünket anyagiilag támogatták: Sarkad Város Önkormányzata, Simon Lajos vállalkozó, Képiró Sándor vállalkozó, Sárközi Sándor önkormányzati képviselő, vállalkozó, Juhász Mária, Kocziha Zoltán, Sárosi Erzsébet, ifj. Sárosi

Mátyás és családja és Képiró Imre.

A finom ebéd, a palacsinta, a lángos, a hal és a főtt kukorica elkészítésében segítettek: Sárosi Mátyásné, Györfi Ferencné, Nagy Imre és párja Mónika, Szabó Ferencné, Jókai Erzsébet és testvére Debreczeni Mihály-né, vállalkozó, Marika, Kocziha Zoltán, Czeglédi Zoltánné, Patkás

Bettina, Elek Sándor, Szántóné Kovács Margit, Szatmári Andrásné, Szegedi Lajos és párja Julcsi, Balogh Ferenc hentes, ifj. Sárosi Mátyás és Benga Péter.

Köszönet Szabó Lajosnak az íjászat megszervezésért és lebonyolításáért. Köszönet illeti a két tombola árust, Gellénné Képiró Juditot és Képiróné Török Mártát, hogy a nap folyamán a meleg ellenére is kitartottak és sok ajándéktárgy gazdára talált. Sárosi Gábornak köszönet a 12 éve tartó önzetlen zene-szolgáltatásáért. Hajdú Andrásnak a hangtechnikáért, melyet ő is már 12 esztendeje mindig legjobb tudása szerint biztosít. Köszönjük!

Hálás szívvel mondunk köszönetet a „Funky Mamáknak”, Juhász Lajosné Irénkének, Elek Imrénének, „Golyónak” a fellépésükért és a jó hangulat megalapozásáért. Mindhárom fellépő arany minősítést kapott, szívből gratulálunk nekik és további sok (folytatás a 2. oldalon)

#### Kitüntetettjeink 2024-ban:

##### „Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:

DR. PINTÉR MAGDOLNA JEGYZŐ  
SZTANCS JÓZSEF CÍMZETES TŰZOLTÓ ALEZREDES  
SÁNDOR GÉZA VÁLLALKOZÓ



##### „Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:

ILYÉS SÁNDOR, A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL  
HIVATALVEZETŐ-HELYETTESÉ  
KAJÁRI GYÖRGY NYUGDÍJAS POLGÁRŐR  
TÁTH JÁNOS, A SARKADI ROMÁN NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE  
AJTAI ZSOLT, A SARKADI ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE  
DIÓSZEGI IMRE RENDŐR ZÁSZLÓS, NYOMOZÓ

##### „Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesül:

KOVÁCS LAJOS, A SARKAD TELEVÍZIÓ MUNKATÁRSA  
HORVÁTH CSENGE VIRÁG TANULÓ

##### „Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:

VARGA ANNAMÁRIA ÓVODAPEDAGÓGUS  
GURZÓNÉ MOLNÁR KATALIN PEDAGÓGUS  
VADI GABRIELLA HAJNALKA ISKOLATITKÁR

##### „A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:  
BALOGHNÉ FELFÖLDI ANDREA VEZETŐ VÉDŐNŐ  
BALOGHNÉ PUSZTAI ILDIKÓ GYERMEKSZAKÁPOLÓ

##### „Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:

ŐRI ISTVÁN TESTNEVELŐTANÁR  
OLÁH ERIK ERŐEMELŐ  
TELEGDY ATTILA ISTVÁN TENISZEDZŐ  
FRÜLICHNÉ TÓTH BEÁTA PEDAGÓGUS



## Tizenkettedik alkalommal...

(folytatás az 1. oldalról)  
sikert kívánunk!

Az ajándékok kisorsolása után Juhos Ferenc és Szilágyi Zoltán húzta a talpalávalót, nagyon jó hangulatot teremtettek, mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a két és fél éves manókám végig tapsolt és kiabálta, hogy vissza-vissza. A jó hangulatot tovább fokozta a „Royal Party Band” együttes. Köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat.

Köszönet a felajánlásokért és a segítségért az Osvény Esélyelnövelő Alapítványnak, a sarkadi Garasos Boltnak, Katona András kistermelőnek és feleségének, Tóth Pistának, Képiró Lajos óstermelőnek és feleségének, a Kocziháék Hagyományörző Hentesboltjának, az SM STREET KITCHEN & BAR-nak és Sajt Gergőnek, az Éden Szeszfőzde és Pálinka Udvarnak, illetve Tóth Jánosnak, a Virág Cukrászdnak

és Virág Sándornénak, a JANER SBLUE Kft-nek és Tankó Jánosnak, Tóth Jánosnak (Autósbolt), Puskás Istvánnénak, az Anna fodrászatnak és Domokos Annának, a Drogériának és Székely Máriának, az Éden Horgászboltnak, a City Woman fodrászatnak, a Hanna-Szalonnak, a Vitamin saroknak és Kovács Pálnénak, a Bundzsák Horgászboltnak,

Teleki 100-as Boltnak és Tóth Ferencnek, az INTER-AGRO 2004 Kft-nek, a Villanyász Barkácsboltnak és Kelemen Gábornak, Kiss Bélánénak, Kis Anna Rebekának, a Sétány Patikának, a Mimóza Patikának, a Szikra Vas-Műszaki Boltnak, a Rózsa ABC-nek, az Éva Virágboltnak és Szűcs Sándornénak, a Gazdaboltnak, a Teleki ABC-nek és Kárpáti Zoltánnénak, a Jutka Virágboltnak, Balogh Imre méhésznek, a Deák lányok Virágboltjának, Tari Istvánnak (Lottózó), Váci La-

jos vállalkozónak, Sárosi Irénnek, Stefanik Klaudiának, a Barkász családnak, Jánki Istvánnak és családjának, Borbély Andorné Mancikának, Lázár Tamás zöldséges boltjának, az ÉDEN KERT GRILL & BAR-nak és Bondár Zsoltnak, és valamennyi név nélküli adományozónak.

Köszönet a Veres Ferenc Polgárőrség tagjainak, a Sarkadi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak. Köszönjük Popa Ildikó segítő munkáját, Málik István gondnok munkáját és Kiss Ferenc segítségét.

Ezúton szeretnénk megköszönni a rendezvényünkre kilátogatóknak azt, hogy vigyáztak a környezetre, a berendezésekre. Köszönjük a kulturált viselkedést, mely sok más rendezvényen is példaul szolgálhatna.

Minden támogatónak és segítőnek hálával és köszönettel tartozunk, hisz nélkülük nem jött volna létre ez a csodás nap!

A szervezők nevében:  
**Képiróné Széplaki Judit**



## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Mózes Ferencné



Róza néni a fotelben. Hatul középen dr. Mokán István polgármester, tőle balra Mester Judit Ibolya alpolgármester és Koncz Zsolt református lelkész, jobbra dr. Szabó László idősügyi tanácsnok és az ünnepelet gyermeke, Mózes Ferenc

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Mózes Ferencné.

Július 29-én dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat.

A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Mózes Ferencné, Deme Róza 1934. július 29-én született, kétgyermekes családban. Edesapja ácsmester, az edesanyja háztartásbeli volt, a Sarkadi Cukorgyárnál laktak. Az általános iskola Sarkadon történt elvégzését követően gyors- és gépirónak tanult. A Sarkadi Cukorgyárban dolgozott 42 esztendőig, ahol többek között időelemzőként, vagonfelíróként és bérszámfejtőként tevékenykedett, innen is vonult nyugdíjba 55 éves korában. 1956-ban ment férjhez Mózes Ferenchez, aki katonatisztként, majd beruházási előadóként dolgozott, s kiváló sportemberként is ismert volt. Korábban a Sarkadi Cukorgyárnál éltek, majd 1986-ban költöztek a Mun-



kás utcai otthonukba. Egy gyermeke, három unokája és két dédunokája van. Imáron tíz esztendeje a Belvárosi Református Egyházközség fenntartásában működő nyugdíjasházban él. Minden reggelt tornával kezd, örömmel vesz részt az egyházi klub foglalkozásain, szívesen játszik körömit és gyakran televíziózik.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Mózes Ferencnének jó egészséget és további boldog éveket!

—mk

## Kirándulást szervezett a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat

2024. augusztus 3-án a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 48 fővel kirándulást szervezett Romániába, Aradra és a város környékére.

A résztvevők a kirándulás alkalmával Aradon meglátogatták a Megbékélés Parkot (volt Tűzoltó tér), és megtekintették az ott elhelyezett szoborcsoportokat. A téren 1890-ben állították fel azt a szoborcsoportot, mely az aradi várban 1849. október 6-án kivégzett tizenhárom '48-as honvédtábornoknak állított emléket. Zala György és Huszár Adolf szobrászok alkotását 1919-ben eltávolították a térről, majd 2004 áprilisában, a magyar-román megbékélés apropóján, restaurálva újra visszakerült eredeti helyére. A szoborszámban pedig felállításra került még egy román szoborcsoport, a bukaresti Ioan Bolborea alkotása, mely az 1848-as időszak román hősei előtt tiszteleg.

A kirándulók megnézték azt az aradi református templomot is, ahol 1901-ben Horthy Miklós későbbi magyar



kormányzó házasságot kötött. A program a 2010-ben épült, új ortodox székesegyház megtekintésével folytatódott.

Ezt követően a csoport ellátogatott a közeli vilgosi

kolostorba, majd megnézték a máriaradnai templomot és kolostort is.

A kirándulás Lippán folytatódott, ahol egy közös ebéddel és késő délutánig tartó fürdőzéssel zárták a napot.



## A Sarkadi Általános Iskola tájékoztatója

Tisztelt Szülők, Kedves Gyerekek!

Lassan véget ér a nyári szünet, kezdődik az új tanév. Néhány lényeges információ a tanévkezdést megelőző időszakra:

1. A javító és különbözeti vizsgák **2024. augusztus 22-én csütörtök 8 órától** zajlanak a Kossuth utcai székhelyen, és a Gyulai úti telephelyen is.

2. Étkezés befizetése a **Kossuth utcai székhelyen 2024. augusztus 26-án 8-12 óráig**. A szünet alatt lejárt és meghosszabbított **gyermekvédelmi kedvezményt**, illetve a **hátrányos helyzet-ről** szóló határozatokat a szerdai napokon 9-13 óráig legyenek szívesek behozni!

3. A Gyulai úti telephelyen az étkezés befizetése és az ingyenes étkezés igénylése **2024. augusztus 21-én 8-15 óráig** zajlik. Az ingyenes étkezés igénybevételéhez szükséges az érvényes gyermekvédelmi határozat másolatának benyújtása.



nyug szeptember 1-től csak az kaphat ebédet, aki a fenti időpontban igényelte!

4. A tankönyvek minden gyermek számára ingyenesek. Ezeket az 1. tanítási napon lehet átvenni az osztályfőnököktől.

5. A tanévnyitó ünnepségre a mindkét iskolában **2024. szeptember 2-án, hétfőn 8 órakor kerül sor!** Tisztelettel kérem, hogy a tanévnyitó ünnepségen az iskola által elvárt ünneplő öltözékben (fehér felső, sötét alj, iskolai nyakkendő) jelenjenek meg!

A nyári szünet hátralévő idejére élményekben gazdag és pihentető napokat kívánunk!

Iskolavezetés

## Ünnepi hulladékszallítási rend Sarkadon

A TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon a 2024. augusztus 19-én, hétfőn és 20-án, kedden a megszokott rend szerint szállítják el a kommunális (vegyes) hulladékot.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket, minden esetben reggel 6 óráig sziveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a [www.tappe.hu](http://www.tappe.hu) oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági Szolgáltató Kft.

## Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott közleménye alapján tájékoztatjuk a felhasználókat, hogy hálózati munkák okán

2024. augusztus 27-én és 28-án 7.30 és 15.30 óra között az alábbi sarkadi utcákban - területeken áramszünet várható: Cukorgyár 12 - 30., 31 - 31/12/33, tanya.

**Aramfejlesztő berendezést az MVM Démász Áramhálózati Kft. nem tud biztosítani!** Ha a tervezett áramszünet ideje alatt áramfejlesztőt kíván használni, azt be kell jelenteni a szolgáltatónál az [aggregatorozas\\_bekes-gyula@mvm.hu](mailto:aggregatorozas_bekes-gyula@mvm.hu) e-mail címen. (Kizárólag elektronikusan lehet bejelenteni az aggregátor használatát, az e-mail-ben meg kell adni a bejelentő nevét, telefonos elérhetőségét, az aggregátorhasználat pontos dátumát, az aggregátor használatának pontos helyét, címét, illetve az aggregátorozási hely tíz jegyű, 040-val kezdődő azonosítóját!) Aggregátor használata kizárólag az MVM Démász Áramhálózati Kft. előzetesen megkért, írásbeli engedélye alapján történhet.

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. tájékoztatja a felhasználókat, hogy hálózati berendezéseiket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! A szünetelésből eredő következményekért az MVM Démász Áramhálózati Kft. felelőséget nem vállal!

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. augusztus

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

19 Hétfő	Pihenőnap	Munkaszüneti nap
20 Kedd	Nemzeti ünnep	Munkaszüneti nap
21 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
22 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
23 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
26 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
27 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
28 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
29 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
30 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## Hallotta?

Rövid híreink

### MEGHÍVÓ



A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel meghívja tagjait „SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN” címmel megrendezésre kerülő találkozójára

Helye: Éden Camp  
Ideje: 2024. szeptember 19-én 10.00 óra

Program: köszöntő, irodalmi műsor

Ebéd: gyümölcsleves, zöldfűszeres párizsi szelet (2 db), petrezselymes burgonya, savanyúság, sütemény, kávé

Az ebéd ára: 3.000 Ft/fő a megrendelt ebédet ki kell fizetni!

Zene, tánc adományok ki-sorsolása – felajánlásokat szívesen fogadunk!

A jókedvről Juhász Imre gondoskodik.

Jelentkezés: szerdánként a fogadóórákon és az összekötőknél. Jelentkezési határidő: szeptember 11.

Minden kedves egyesületi tagunkat szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

## Ügyfélfogadási rend változása a NAV Sarkadi ügyfélszolgálatán

Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy a 2024. augusztus 20-ai munkaszüneti naphoz kapcsolódó munkarendváltás miatt a NAV Békés Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága sarkadi kormányablakában működő NAV-ablak nyitvatartása 2024. augusztus 19-én és 20-án a következők szerint módosul.

Sarkad (NAV-ablak) Szent István tér 7.:

2024. augusztus 19-én (hétfőn): zárva

2024. augusztus 20-án (kedden): zárva

## Fogadóóra szüneteltetve

### Kedves Nyugdíjas Társak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének vezetősége értesít Benneteket, hogy a szerdai fogadóóra augusztus hónapban szünetelnek.

Akövetkező fogadóóra szeptember 4. Mindenkinek szép nyarat kívánunk!

Puskás Sándorné elnök és a vezetőség

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Augusztus 17-18-19-20.

Sétány gyógyszertár

(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Augusztus 24-25.

Sétány gyógyszertár

(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

## Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétfévente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevel mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente

a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalommentesség az, ami a beteget megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

**Kérem, tegyen mindenképpen az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken önmagáért, családjáért.**

# 2024. AUGUSZTUS 19-20.

## PROGRAMOK

Sarkad, Vásártér 1-3.  
(Városi Piac)

### SZÍNPADI PROGRAMOK:

2024. AUGUSZTUS 19. (hétfő)

18.00 Story Band

19.00 Kenton

21.00 Show & Bors

00.00 Disco

Dr. Mokán - Dj. Szeplucky

2024. AUGUSZTUS 20. (kedd)

14.00 Helyi mulató előadók:

Egri Gyula és Szegedi Attila, valamint Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor

15.00 Antovszki Band

17.30 Dolly Plusssz Duó

(Dolly és Palcsó Tamás)

18.15 L.L.Junior

19.00 UFO

20.15 Cory / Happy Gang

21.00 LayZee aka Mr. President

22.00 Tűzijáték az Éden-tavak felett

A fellépők között összekötő retro disco  
D Session aka. Dandee

A tűzijáték után Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával az Éden Grill-ben

**A programok ideje alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!  
Az Anti úti sportpályán Vidámpark számos játékkal, valamint augusztus 20-án 14.00 órától ingyenes gyermek-játéksziget ugrálóvárakkal!**

# Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata



## ERDÉSZETI SZAKÉRTŐI HÁLÓZATÁVAL SEGÍTI A GAZDÁKAT A NAK

Sajtóközlemény

Erdészeti Szakértői Hálózat létrehozásával bővítette idén az erdőgazdálkodás terén nyújtott szolgáltatások körét a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK). A felkészült, naprakész tudással bíró erdészeti szakértők személyes tanácsadás keretében viszik el az információt a gazdákhöz. Ezáltal csökkenthetik a hatóságok és a szakmelyezet leterheltségét, hozzájárulhatnak a rendezetlen gazdálkodási viszonyú magánerdőterületek felszámolásához és az ágazat versenyképességéhez.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 2024-től jelentősen bővítette az erdőgazdálkodás terén nyújtott szolgáltatásainak körét. Létrehozott egy regionális szinten szerveződő Erdészeti Szakértői Hálózatot, melyben az úgynevezett régiós erdészeti szakértők az ország egész területén várják a gazdálkodók erdőhöz, erdőgazdálkodáshoz kapcsolódó megkeresését.

A régiós erdészeti szakértők kiegészítik, és a korábbiakhoz képest komplexebbé teszik a kamara, illetve a falugazdászok által az agráriumban nyújtott szolgáltatások körét. Elsősorban az erdőtulajdonosoknak és az erdőgazdálkodóknak nyújtanak ingyenes tájékoztatást, tanácsadást, de emellett az erdészeti szakirányítók és szaktanácsadók munkáját is segítik, valamint az ágazaton kívülről érkező megkereséseket is fogadják.

A kamara erdészeti szakértőivel a 06-1-773-3360 telefonszámon, hétfő-szerda 9:00-16:00 óra között, vagy emailben az erdo@nak.hu címen vehető fel a kapcsolatot. A személyes ügyfélfogadás minden vármegyében elérhető.

Erdészeti ügyekben a gaz-

dák továbbra is fordulhatnak közvetlenül a kamara ügyfélszolgálatához, és természetesen a falugazdászok általános erdészeti, erdőgazdálkodási kérdésekben a jövőben is a gazdák rendelkezésére állnak.

A régiós erdészeti szakértők – többek között – a következő témákban várják a megkereséseket:

- Erdőgazdálkodás megszervezése, elindítása
- KAP erdészeti támogatások
- Földhasználati kérdések
- Osztatlan közös tulajdon, illetve annak felszámolása
- Általános erdészeti hatósági ügyek
- Erdei vadkárügyintézés

Fontos hangsúlyozni, hogy a kamara erdészeti szakértői nem végeznek szakirányítási feladatokat, nem vállalnak konkrét ügyintéztést, nem vesznek részt terepi bejárásban. Ezek továbbra is a szaktanácsadók, szakirányítók kompetencia körébe tartoznak.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara bízik abban, hogy az erdészeti szakértők hozzájárulnak, illetve segítik a magánerdőtulajdonosok, magánerdőgazdálkodók szakmai, hatósági és támogatási ügyekben való tájékozódását. Ezáltal csökkenthetik a hatóságok és a szakmelyezet leterheltségét, hozzájárulhatnak a rendezetlen gazdálkodási viszonyú magánerdőterületek felszámolásához és az ágazat versenyképességéhez.

A regionális erdészeti szakértői hálózat felkészült, naprakész tudással bíró erdészeti szakértői személyes tanácsadás keretében viszik el az információt a gazdákhöz. Ezért a NAK arra buzdít minden magánerdőtulajdonost, hogy éljen a lehetőséggel!

Vízvezeték szerelés,  
gépi földmunka,  
csőtörés javítás  
**Kiss Zoltán**  
06/70/332-1824



### ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egyéves, jól tojó 15 db-tól 1100 Ft/db, 30 db-tól 1000 Ft/db. PECSÉNYE KACSA, TOJÓHIBRID JERCE, FEHÉR VAGOTYUK ES KAKAS megrendelhető. INGYEN KISZÁLLÍTÁS! 30/860-2627,30/835-1121. Facebook/monikafarm2

### MUNKÁT KERES

Alkalmi munkát vállalom 06/30/875-9119

### EGYÉB

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiánynosan üzemképtelenül is! 06/70/341-2495

3 kerekű Elgo elektromos motor jó állapotban eladó 30/272-7280

### SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## Megemlékezés

„Elszűlt a szív mely értünk dobogott, pihen a kéz mely értünk dolgozott. Számunkra Te soha nem leszel halott, örökre élni fogsz, mint a csillagok.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Szűcs Tibor Lajos**

halálának 1. évfordulóján  
Szerető családjá

## SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

**CORVUS - KORA RÓBERT**  
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Augusztus 16. Péntek

Abrahám, Rókus

Augusztus 17. Szombat

Jácint, Réka, Hetény

Augusztus 18. Vasárnap

Ilona, Rajnald

Augusztus 19. Hétfő

Huba, Marián, Emília

Augusztus 20. Kedd

István, Bernát

Augusztus 21. Szerda

Sámuel, Hajna, Piusz

Augusztus 22. Csütörtök

Menyhért, Mirjam

Augusztus 23. Péntek

Bence, Rózsa, Szidónia

## Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 30/099-2647

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kosuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374



NEMZETI  
AGRÁRGAZDASÁGI  
KAMARA

Segítünk, hogy választ kapjon kérdéseire!

Helyszínek:

Gyula, Békéscsaba, Békés

Jó lenne tanulni valamit, hogy könnyebben munkát találjak. Régen volt ilyen lehetőség... Vajon nem indulnak képzések mostanában?

De mit lehet tanulni?  
Mi az, ami nekem való?

Újra lehetőség nyílik felnőttképzésre jelentkezni

a Sarkadi Foglalkoztatási Osztályon!

Tervezett kezdés: 2024 szeptembere

Bővebb információért érdeklődjön ügyintézőinknél a +36 66/795-180 telefonszámon!

Ne maradjon le, jelentkezzen MOST!

ÁPOLÓ VILLAGSZERELŐ ELADÓ KÖMÖVES SZAKÁCS  
ÉRTÉKESZŐ SZOCIÁLIS GONDOSZÓ VAGYONOS LOGISZTIKUS  
TÁJÉKOZTATÓ TÁRGYONCAVEZETŐ ÁLLATGONDOSZÓ